

МІЖНАРОДНОМУ СУДУ В ГААЗІ

ГЛАС

Щомісячний додаток до газети «Голос Громадянина». Травень 1992 р.

Уважаемый господин Зайко Я. Я. !

Большое Вам спасибо за газеты, которые редакция высылает мне бесплатно. Из «Г. Г.» я узнаю правду, которую скрывают коммунистические издания. А это очень важно для людей, так как то, что было под темным занавесом, благодаря Вам все больше всплывает из мрака таинственности: факты грабежа народа Украины со стороны партократии.

Однако в последнее время газета «Г. Г.» стала не для всех. В газете исчезли материалы о наших бедах, наших тревогах и нашей жизни в дни перестройки. Газета получила большое политическое направление, а нас, простых людей, стала забывать.

Поэтому для рядовых граждан «Г. Г.» уже практически перестала быть трибуной, с которой каждый гражданин мог высказать свое наболевшее о том, что мешает ему жить нормально; как прижимают его права бюрократы, на которых до сего времени народ Украины не может найти управу. Политические материалы, публикуемые «Г. Г.», стали не интересны для сельского труженика, рядового рабочего. А ведь если газета для всех, то она и должна жить нашей жизнью, болеть за нас, простых людей труда; больше выявлять бездарных руководителей, вести беспощадную борьбу с партбратией и ее бюрократизмом. Короче говоря, «Г. Г.» — это трибуна для народа, для честных людей и защита их интересов. Была такой, таковой и должна остаться.

С уважением к Вам

М. С. МОРОЗОВ,
пенсионер

Газета должна сохранить свою остроту

Уважаемая редакция газеты «Голос Громадянина». В последнее время в газете появляются большие скучные статьи. Возможно, это делается ради гонорара авторов. Я считаю, что от этого газета теряет свой прежний престиж. Газета пользовалась самым большим спросом и даже в полной блокаде пробивала себе дорогу именно за счет краткого, острого и правдивого слова. Вспомните, как озверевшие (сейчас уже бывшие) партократы препятствовали, чтобы эта единственная антикоммунистическая газета на Украине не попадала к читателю. Сколько давлений и угроз натерпелись вы и авторы статей! В то время, когда многие боялись «высовываться» — как бы чего не вышло. А были и такие, которые ради своего благополучия подхалимствовали перед преступной компартией. Газета все же доходила до читателей. Многим она открыла глаза, которые были закрыты коммунистической идеологией. Тот, к кому газета попадала в руки, непременно стремился ее выписать, хотя немногим это удавалось.

К примеру, экземпляры газеты, которые я получал, ходили из рук в руки по всему району. Люди их зачитывали до дыр, как Библию. Вспомните: партократы-бандиты (а впоследствии ГКЧПисты) готовы были на все, чтобы газета прекратила свое существование. В последнее время газету душили экономически. Народ вместе с редакцией отстоял газету. В помощь газете на ее расчетный счет люди перечисляли деньги — кто 5, кто 10 рублей. Многие авторы статей отказывались от гонораров. Не в гонораре было дело, а в праве высказать все наболевшее за многие десятилетия, что не пропускали в других газетах.

Газета выжила! Я уверен, что в 1992 году ее тираж намного возрастет. Газета не должна отступать от своих прежних позиций. Учитывая то, что население (в связи с блокадой га-

Опубліковані матеріали є депутатським
запитом до генерального прокурора України
В. І. Шишкіна, голови Верховної Ради
України І. С. Плюща, міністра
МВД України Василишина